

Tájékoztatás

Tájékoztatom, hogy **étkezni csak az étkezési térítési díj megfizetését követően lehet.** Amennyiben a szülő vagy a tanuló az intézményében **kihirdetett befizetési nap(ok)on nem fizeti be az étkezési térítési díjat, az étkezési adag megrendelését az intézmény az aktuális étkezési időszak kezdetétől mindaddig szünetelteti, amíg a pótbeszedési napon az étkezési időszak hátralévő étkezési napjaira számított térítési díj befizetésre nem kerül.** Az intézményben két beszéds napot és egy pótbeszéds napot szükséges tartani az aktuális étkezési hónapra. Ennek elmulasztása esetén az adott étkezési időszakban a gyermek (tanuló) étkezési ellátásra nem jogosult. **A gyermekétkeztetés esetében az ellátás igénybevétele a térítési díj határidőre történő befizetésével biztosítható.** A tárgynapra vonatkozó étkezési rendeléseket, módosításokat (lemondás) a Szolgáltató előző nap 9 óráig fogadja el.

A gyermekintézményben – napközbeni ellátás keretében – biztosított étkeztetés térítési díjának megfizetésére a szülő, gyám (törvényes képviselő) köteles.

A Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 3/2013. (II.27.) a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és a köznevelési intézményekben nyújtott gyermekétkeztetés térítési díjáról szóló önkormányzati rendelete értelmében a térítési díjjal (4.§) kapcsolatos rendelkezések az alábbiak szerint módosultak:

(1) „E rendelet hatálya alá tartozó ellátásokért **a tárgyhót megelőzően, az intézmények által meghirdetett befizetési napokon kell a térítési díjat megfizetni.** A gyermekétkeztetés esetében **az ellátás igénybevétele a térítési díj határidőre történő befizetésével, vagy ingyenes étkezésre jogosultak esetében az étkezés megrendelésével biztosítható.** Amennyiben a gyermek az étkezést hiányzás miatt nem veszi igénybe, a szülő köteles ezt bejelenteni, és az étkezést lemondani, illetve gondoskodhat az étel elszállításáról, melynek részletes módját és feltételeit az egyes intézmények erre vonatkozó szabályzatai tartalmazzák. Ha az ingyenes étkezésre jogosult gyermek szülője a lemondásnak, illetve elszállításnak nem tesz eleget, úgy a hiányzást követő második tanítási/nevelési naptól az étkezés szüneteltetésre kerül a szülő ellenkező tartalmú nyilatkozatáig.”

A fentiek értelmében, amennyiben a meghirdetett pótbeszéds napon (pl. október 2.) történik az étkezési térítési díj befizetése reggel 9 óráig (pl. október havi étkezési időszakra), akkor a gyermek a befizetést követő naptól (pl. október 3.) étkezhet adott hónap végéig (pl. október 31.), ezt követő befizetés esetén a fizetés utáni második naptól (pl. október 4.).

Kelt: Szeged, 2015.02.18.

dr. Ruzsity Krisztina
műszaki igazgató

